

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

проекту освітньо-наукової програми третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 253 – “Військове управління (за видами збройних сил)” у галузі знань 25 “Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону”

Центрального науково-дослідного інституту
Збройних Сил України

Представлений Проект освітньо-наукової програми (далі - ОНП) відповідає Закону України “Про вищу освіту”, Постановам Кабінету Міністрів України № 261 від 23.03.2016 “Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)” (із змінами) та № 1341 від 23.11.2011 “Про затвердження Національної рамки кваліфікацій” (із змінами), наказу Міністерства оборони України 24.02.2017 № 115 “Про затвердження Особливостей підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих військових навчальних закладах (науково-дослідних установах) Міністерства оборони України” (zareєстровано в Міністерстві юстиції України 21 березня 2017 р. за № 383/30251) та Проекту Стандарту вищої освіти щодо підготовки на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти докторів філософії у галузі знань 25 “Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону” за спеціальністю 253 “Військове управління (за видами збройних сил)”.

Структура і наповненість освітньої складової та послідовність викладання дисциплін проекту освітньо-наукової програми (ОНП) свідчать про її спрямованість на підготовку професіоналів у галузі військового управління.

В освітній складовій проекту ОНП передбачено здобуття ад’юнктами глибинних знань зі спеціальності шляхом засвоєння основних законів, закономірностей, категорій, понять, концепцій та принципів, які використовуються в області військового управління, з урахуванням специфіки їх використання у військовій сфері.

У цілому, наповненість проекту ОНП характеризується чіткою структурою, яка включає профіль із загальною інформацією про програму, її мету та характеристику, перелік компетентностей випускника, програмні результати навчання, кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення реалізації програми, структурно-логічну схему, форми атестації та вимоги до викладання та оцінювання ад'юнктів.

Зазначений проект ОНП передбачає формування у випускників ад'юнктури усіх обов'язкових компетентностей (інтегральної, загальних, та спеціальних), що в сукупності забезпечить можливість виконання ними функціональних обов'язків на наукових посадах за призначенням.

Для досягнення наведених компетентностей та передбачених результатів навчання, представлений проект ОНП містить логічну взаємопов'язану систему обов'язкових та вибіркового освітніх компонент. Вибіркові освітні компоненти представлені достатньою кількістю навчальних дисциплін, що сприятиме формуванню індивідуальних освітніх траєкторій здобувачів вищої освіти.

Висновок. Проект освітньо-наукової програми “Військове управління (за видами збройних сил)” третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, спеціальності 253 “Військове управління (за видами збройних сил)” відповідає встановленим вимогам, характеризується унікальністю, розроблений з урахуванням інтересів здобувачів та задовільняє інтереси замовника за цією спеціальністю.

Заступник начальника Генерального штабу Збройних Сил України
Генерал-лейтенант



Радіон ТИМОШЕНКО